

吴荣柱是一位贤妻良母，在24岁的如花年纪便嫁给了金光洙，生下乖巧的女儿俞利，随后和丈夫一起办起了公司。经过多年的奋斗，他们经营的有机农场有了转机，于是两个人贷款买了一栋漂亮的房子。荣柱认为自己是世界上最幸福的女人。

这一天是光洙的生日，荣柱特地做了头发，她不顾外人的目光，顶着发卷去超市买东西。荣柱的丈夫光洙带着大型物流企业Q卖场的事业部部长韩诚宇，到自己经营的农场参观，光洙想尽办法讨好诚宇，但是向来一板一眼的诚宇却不为所动。农场的室长南尚国为此费尽心思。正犯愁的时候，他突然接到医院妇产科的电话，得知自己的妹妹兰珠——光洙的情人就要生产了，他连忙开车赶到医院。

参加光洙生日晚宴的有荣柱的姐姐荣顺、姐夫朴勇男和外甥女朴初珑，席间家中的电话响了两次，接起来却没人说话，荣柱很奇怪。客人们走后，荣柱精心打扮之后，却不见了丈夫的踪影，左寻右找，发现光洙躲在书房里打电话。荣柱连忙走进去，光洙猝不及防，慌乱地挂断了电话。荣柱顿起疑心，连忙追问光洙在给谁打电话，光洙搪塞说，他在与尚国商议Q卖场的供货合同。第二天，光洙连早餐都没吃，就赶到医院去探望兰珠。见情人顺利生产，光洙喜出望外。

荣柱来到公司给光洙送米粥，光洙不在，她就和初珑回忆起过去的创业时光，不免感慨万分。光洙正在婴儿室欣赏自己新出生的孩子，不想迎面遇到了来医院咨询生育问题的荣柱。光洙惊慌不已，好在尚国及时出现，两个人好歹搪塞了过去。

兰珠抱怨自己和儿子都没有户口，像街上的流浪狗，光洙很为难。眼见丈夫行为异常，荣柱以为光洙在生意上遇到了困难，决定亲自出马，摆平韩诚宇。经过和初珑的暗中观察以及对韩诚宇资料的认真分析，荣柱决定正面突破。

金光洙通过姜教授约韩诚宇吃饭，送上了高尔夫球杆，遭到了韩诚宇的断然拒绝。通过这件事，韩诚宇对光洙的公司更加失去了信任，打算换一家供货商，荣柱得到消息后，决定立刻采取行动，直接去见韩诚宇。就在她和初珑准备样品和文件时，光洙来到办公室，痛斥荣柱的固执，将荣柱赶回了家。荣柱一心帮助公司拿到续约合同，却被当头浇了一盆冷水，心里很委屈。公公安慰荣柱，让她理解光洙，说话时要讲策略。

经过考虑，荣柱还是决定与韩诚宇正面打交道。为了拿到续约合同，荣柱亲自到老家的农场考察，得到当地乡亲的称赞。南尚国逼光洙兑现对他的承诺，尽快跟荣柱离婚，娶兰珠为妻。兰珠在医院寂寞难耐，来公司找光洙，吓得光洙慌忙下楼，正好碰上荣柱的荣柱。

荣柱发现光洙不正常，硬拉着光洙回了家。兰珠气急败坏地回到医院，她越想越窝火，决定给光洙打电话，被尚国劝住。当天夜里，荣柱和光洙促膝谈心，谈起他们创业时的艰苦以及她对光洙的爱，荣柱很动情，她希望光洙原谅她的缺点。光洙也动了心，答应让荣柱做自己想做的事。

荣柱一心希望韩诚宇续约，她索性直接来到公司找韩诚宇，却被赶了出来，荣柱仍不死心，化装成清洁工闯进了会议室，又被赶了出来。屡次碰壁之后，荣柱非常沮丧。她回到公司，听南尚国说要放弃绿色产品，销售低农药蔬菜，荣柱慌了神，她急忙赶到办公室找光洙，却发现里面空空如也。

尚国见荣柱突然来到公司，偷偷给兰珠打电话报信，光洙火速赶回公司，在尚国的掩护下，装作外出谈业务碰了钉子，荣柱当即消了气。光洙答应兰珠等Q卖场的事情解决之后，就跟荣柱离婚。在公公的鼓励下，荣柱再次来找韩诚宇，二人在地下停车场相遇。荣柱拦住韩诚宇，诚宇不胜其烦，想驾车离开，荣柱拦在车前，被诚宇撞倒。诚宇立刻送荣柱去医院。

荣柱苏醒后，两个人又发生了口角，荣柱愤怒地指责诚宇不懂农业，随意毁灭别人辛苦奋斗了一生的事业，诚宇有所触动，回到办公室看了荣柱遗落的资料。荣柱要去医院检查，四处找不到提包，便拨打了自己的手机，不料接电话的人居然是韩诚宇。诚宇让荣柱自己到办公室来取，荣柱只好硬着头皮去了。

韩诚宇把荣柱直接带去了卖场，虚心听取荣柱的建议。荣柱忠告他，不要为了眼前小利，丧失长远利益。回到公司后，诚宇慎重地做出了续约的决定。

尚国和兰珠兄妹密谋夺取光洙的财产，不明就里的光洙却仍然沉迷于兰珠的美色，要带她去夏威夷旅行。旅行社的工作人员将机票送到公司，被荣柱误以为是光洙送她的结婚15周年礼物。荣柱带着礼物去看韩诚宇，韩诚宇邀请她给公司的管理人员讲授有机农产品的知识，荣柱答应下来。

光洙得知荣柱是拼了命才拿到续约合同的，十

■看似美满的婚姻，暗藏礁石险滩，将青春全部投入的她，遭遇丈夫无情的背叛
■经历生活重创后，她要如何重新找回属于自己的成功与幸福？



长篇连续剧

女王的条件

(韩国)

分感动，决定跟家人好好团聚，却被兰珠强行拉走，让家人空等了一场。韩诚宇半夜突然接到远在国外的妻子李慧兰的电话，知道她不久将归国，诚宇非常意外。荣柱以为光洙约她出去是要告诉她去旅行的事，满心期待……

荣柱打开礼包，发现光洙送给自己的礼物竟然是四张罗勋儿的演唱会门票，不免有些失望。光洙为了和兰珠去夏威夷，欺骗荣柱说每年组织的校友高尔夫球之旅提前了，荣柱半信半疑，提出送光洙去机场亲自验证一下，幸好尚国及时赶到，将光洙送往机场，才没有露出马脚。

荣柱应邀来给韩诚宇的高管们讲授有机农产品的课程，高管们听得昏昏欲睡，荣柱及时改变方式，用实物进行教学，引起了学员们的兴趣，同时也得到了诚宇的赞赏。诚宇请荣柱一起吃晚餐，在大厅里遇到了姜教授，光洙的骗局彻底败露，荣柱深受打击。荣柱的姐姐荣顺知道诚宇在找帮佣，于是决定去诚宇家做事。

荣柱回忆近来光洙的反常举动，决定去旅行社问个清楚。她来到旅行社打听光洙的行程，旅行社给了她酒店的电话。此时，兰珠正在酒店逼光洙在离婚协议书上盖章，并且让他尽快拿到荣柱的签章。初珑给光洙住的酒店打电话，谎称要给光洙寄礼物，接线员直接把电话接进了房间。荣柱亲耳听到了光洙和情妇的谈话，不禁五雷轰顶。荣柱决定亲自到机场接机，她在机场见到了兰珠，觉得兰珠很面熟。

荣柱想跟光洙摊牌，初珑提醒荣柱，除非她想跟光洙离婚，否则便应该找到光洙有外遇的确凿证据。兰珠整天憋在家里焦躁不安，逼光洙出来跟她见面。荣柱没有打听到兰珠的电话，回公司找初珑商量对策，正好看到光洙出门，于是跟踪他来到Q卖场的地下停车场，原来光洙是来和兰珠幽会。

荣柱在停车场又一次认

不久，洛伦索·奥尼亚特在国外被捕，愤怒的米内尔娃把U盘交给了法官。阿龙眼见众叛亲离，知道大势已去，决定与帕特里西奥一同乘飞机逃走，逃避法律制裁。在伦敦峰会上，墨西哥代表团大获成功，海鸥功不可没，阿隆索在为她高兴的同时，重新鼓起了追求她的勇气。

国际刑警逮捕了阿龙，阿龙被判处死刑。行刑的前一天，家人前来探监，阿龙对罗德里戈回忆起儿时的友情，追悔莫及，他委托罗德里戈在他死后照顾他的儿子，并要求儿子以罗德里戈为做人的楷模。

风波过后，罗德里戈来到巴黎寻找海鸥，正碰上阿隆索约海鸥一起外出旅行，一气之下扬长而去。阿隆索受阿韦利亚内达之托，把事情的原委详细告诉了海鸥。海鸥了解了实情，懊悔不已，立即回国找到罗德里戈，一对恋人终于在当年相识的小镇上重逢，在神父的主持下举行了婚礼。(剧终)3月29日22:00 CCTV-8播出第79至80集

出了兰珠，她想跟踪兰珠，却因为急着抄车牌，被开车路过此地的韩诚宇撞倒。韩诚宇赶紧把荣柱扶到楼上，为她上药。荣柱出来时在电梯里意外碰上光洙，荣柱认定光洙的外遇就是兰珠，于是质问光洙，谁知光洙暴跳如雷，死不承认。

荣柱决定根据车牌号找到兰珠的地址，但是各个部门都以不能泄露个人隐私为由，拒绝为她查询。光洙为了安抚荣柱，特地提前回家。荣柱在门口的信箱里收到光洙的违章停车罚单，不以为然。进门以后，发现光洙在做晚饭，于是转身离去。光洙做贼心虚，想哄荣柱吃饭，遭到拒绝。光洙倒打一耙，大呼冤枉，指责荣柱无理取闹。

公公请求荣柱原谅光洙，荣柱心软了，打电话让光洙回来。荣柱无意中发现那张罚单的地点是在妇产医院，于是反复回忆那天邂逅光洙时的场景，确定光洙去医院是另有隐情。她亲自来到医院打听兰珠的情况。护士早就得到南尚国的电话，拒绝向她透露，荣柱怀疑光洙的情妇为光洙生了孩子。

初珑提醒荣柱说南室长和兰珠可能有特殊的关系，荣柱要来南尚国家的电话，打到南室长家中，接电话的正是兰珠。荣柱找到兰珠住的小区，逼兰珠下来面谈。兰珠一概否认，并理直气壮地要求荣柱拿出证据。荣柱因为忙着查找兰珠，忘记给Q卖场的经理们讲课，秘书给她打电话的时候才猛然想起。

荣柱找韩诚宇道歉，遭到冷遇。晚上下班后，韩诚宇在地下停车场发现荣柱还在车里，便猜测她一定是因为出了什么大事才忘记上课，他鼓励荣柱振作起来。尚国告诉光洙法定期限已到，可以跟荣柱摊牌。

荣柱在光洙的电脑里发现了光洙和兰珠亲密的合照，于是连忙把它打印下来。荣柱拿着打印出来的照片找到兰珠，兰珠坦然承认了自己确实和光洙在一起，而且已经生了一个儿子。荣柱怒火中烧，将光洙和兰珠叫在一起，要光洙当着兰珠的面表明跟她的关系并非认真，谁知光洙却拿出了离婚申请书。

回到家后，光洙重新提出离婚的请求，希望荣柱成全他和兰珠，甚至还跪在了荣柱的面前。看荣柱坚决不同意，光洙索性离家出走，开始和兰珠一起生活。荣柱伤心欲绝，却答应光洙的父亲好好生活，等着光洙回心转意。

兰珠逼光洙忘记荣柱，光洙表示尽快想办法和荣柱离婚。荣顺从初珑口中得知光洙出轨的事情，不禁义愤填膺，为了教训光洙，她带着人去找荣柱，声称要好好教训光洙和兰珠。诚宇从安律师处得知了儿子宇周失语的原因，原来妻子慧兰曾经当着儿子的面自杀。安律师还告诫诚宇，慧兰要和他离婚。

3月30日至4月4日22:00 CCTV-8播出第1至12集

《爱在酒乡》大结局

■栽赃陷害的小人，最终得到应有的惩罚
■经历波折找到恋人，在相识的地方喜结连理

八十集连续剧 (墨西哥)

